

## **Руководитель следственного управления принял участие в открытом антикоррупционном форуме**



16 мая 2018 года состоялся III открытый форум прокуратуры Магаданской области «Противодействие коррупции в Магаданской области: совершенствование правоприменительной деятельности», в работе которого принял участие руководитель следственного управления СК России по Магаданской области А.А. Тюменцев.

В форуме участвовали представители иных правоохранительных органов, Магаданского областного суда, аппарата губернатора области, Магаданской областной Думы, Общественной палаты, главный федеральный инспектор в Магаданской области, Уполномоченный по защите прав предпринимателей, представители общественных организаций и средств массовой информации.

Обсуждение возникающих вопросов антикоррупционной деятельности прошло на двух дискуссионных площадках: «Профилактика и борьба с коррупцией», «Конфликт интересов как объект антикоррупционного контроля».

## Изображения



21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1228620>